
利用したことがある基本図の媒体利用したことがある基本図の媒体

利用したことがある基本図の媒体（Q１6） 〔単一回答〕

Q16．問１４で「１．利用したことがある」と回答した方にお尋ねします。
利用した地図は紙地図ですか。または数値地図（デジタル媒体
の地図）ですか。

「主に紙地図を利用している」(69.3％）が圧倒的多数である。「主に数値地図を利用している」(16.5％）の4倍以上の数値であり「紙地図と数値

地図を同程度に利用している」(8.0％）の8倍以上であるところから、日常・災害時を問わず紙媒体の基本図が一般的に利用されていると言える。

年代別では、 「主に紙地図を利用している」 が、20代・30代では平均値より10％以上高く、70代では5％低い。

職業別では、 、 「主に紙地図を利用している」 が販売･サービス・労務職で平均値より10％以上高くなっている。
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全体 261 69.3 16.5 2.3 8.0 3.8 

性別
男性 117 72.6 14.5 1.7 6.8 4.3 

女性 144 66.7 18.1 2.8 9.0 3.5 

年代別

20代 32 75.0 9.4 3.1 12.5 0.0 

30代 68 75.0 8.8 1.5 8.8 5.9 

40代 71 60.6 29.6 2.8 4.2 2.8 

50代 54 72.2 13.0 3.7 5.6 5.6 

60代 31 67.7 16.1 0.0 12.9 3.2 

70代以上 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 

居住地
域別

北海道 17 58.8 29.4 0.0 11.8 0.0 

東北 21 61.9 19.0 9.5 0.0 9.5 

関東 81 69.1 21.0 1.2 7.4 1.2 

北陸 8 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 

中部 32 71.9 9.4 3.1 12.5 3.1 

近畿 44 70.5 11.4 4.5 11.4 2.3 

中国 20 75.0 15.0 0.0 10.0 0.0 

四国 10 80.0 0.0 0.0 10.0 10.0 

九州 28 64.3 17.9 0.0 3.6 14.3 

職業別

管理・専門技術職 53 64.2 20.8 0.0 9.4 5.7 

事務職 57 73.7 12.3 5.3 5.3 3.5 

販売・サービス・労務職 32 81.3 12.5 0.0 6.3 0.0 

自営業主・家族従事者 18 66.7 22.2 5.6 5.6 0.0 

主婦 72 65.3 18.1 2.8 9.7 4.2 

無職 29 69.0 13.8 0.0 10.3 6.9 


